



Проводится проверка по факту смерти мужчины на реке Белый Лух в Костромской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится проверка по факту обнаружения тела жителя города Иваново, 1959 года рождения, в лодке-байдарке на реке Белый Лух в Костромской области.

По предварительным данным, 62-летний мужчина являлся любителем сплава по рекам на байдарке и ежегодно в летний период осуществлял многодневный сплав по реке Белый Лух. 15 августа 2021 года он отправился в сплав по реке от деревни Нестерово до поселка Горчуха в Макарьевском районе Костромской области, однако в назначенный срок – 22 августа 2021 года на связь с родственниками не вышел, в связи с чем были организованы его поиски.

26 августа 2021 года при облете акватории реки Белый Лух на дельтаплане тело мужчины было обнаружено в лодке-байдарке на мелководном участке реки в районе поселка Дуплянь



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Макарьевского района. При осмотре на месте происшествия каких-либо признаков насильственной смерти не установлено.

Следствием проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1603924>